
多摩ニュータウンシンポジウムのアンケート調査結果 

（アンケート回答者：72 人）
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多摩ニュータウンシンポジウムのアンケート調査結果 

各プロジェクトの回答の割合 
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多摩ニュータウンシンポジウムのアンケート調査結果 

性別から見た評価 
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多摩ニュータウンシンポジウムのアンケート調査結果 

年代別から見た評価 
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選択肢 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 不明

たま広報 0 0 0 1 2 4 11 2 3
市のホームページ 0 2 2 3 6 2 1 1 0
チラシ 0 1 1 0 2 2 0 2 0
知人の紹介 0 1 2 1 2 1 4 0 1
ポスター 0 1 1 0 1 2 1 0 0
市のTwitter 0 1 0 0 0 0 0 0 0
その他 1 0 1 2 4 3 2 0 0

回答者数 1 6 7 7 17 14 19 5 4
(人)

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

(人)

問２ 多摩ニュータウン再生の取り組み

について、理解できましたか

よく理解できた やや理解できた

どちらともいえない 理解できなかった

0

5

10

15

(人)

問３ シンポジウムに参加して、多摩ニュータウ

ンの将来や再生を考えるきっかけとなりましたか

きっかけとなった どちらともいえない

特にならなかった

問４　多摩ニュータウンの再生に向けて、あなたが大切と思うことを教えてください

選択肢 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 不明
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豊かな公共施設（道路、歩専道、公園） 0 3 2 2 5 3 6 0 2
公共交通の利便性（電車、バス等） 0 0 0 0 5 1 2 0 2
商業施設・買い物環境の充実 0 1 0 1 4 3 3 1 1
子育て・高齢者施設の充実 0 1 2 3 4 2 1 1 2
人と人とのつながり 1 4 2 2 4 3 7 0 1
多摩ニュータウンの魅力の情報発信 0 0 4 1 8 3 6 1 0
その他 0 0 0 1 2 1 3 1 1
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多摩ニュータウンシンポジウムのアンケート調査結果 

居住地別から見た評価 
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